
Dear Customer!

Congratulations on purchasing the premium quality 
CANYON product!

We are happy to present you our gaming accessories, 
which are the combination of new technology and fresh 
design.

Our own design bureau implements the latest trends 
in fashion and design, while our scrupulous quality 
control system ensures a long life of CANYON products.
To take full advantage of this product, we recommend 
you to read this manual completely.

Have a good time with our product!

EN



EN

Quick Guide v. 1.2

USER MANUAL

Package Contents

Connection

Wrist rest pad



EN

Overview Device
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EC ID HB F

A My computer
B Home page
C Email
D Mute
E Previous
F Volume plus
G

I

G1-G5 Macro keys

Volume minus
H

J

Next

REC - Record

Instructions of Macro

a) Press “REC” key         , scroll Lock light indicator           start flickering slowly;

b) Press any key of G1-G5 (For example G1), scroll lock indicator flickering fast;

c) Start Macro record, press any keys you want set as Marco function (for example press 

123456) to start recording.

d) Press “REC” key to exit MACRO setting

e) Press “G1”, you can get ”123456”

Scroll Lock



Technical specifications

Compatible:
Water resistant:

Working Humidity:

Yes

10~90%

Working voltage:

Store temperature:

5V

-20~+60°C

Working current:

Store Humidity:

≤100mA

≤93(40°C)

Sleeping current: 

Standard key:

10mA

104 keys (total key 118)

Cable Length:

Multimedia key:

1.8M

8 Hot keys, 6 Macro keys

Magnet ring: 

Type of kyes:

With

Membrane

Working temperature:

Product Size:
Weight:

0~45°C

(L) 490mm x (W) 220mm x (H) 30mm
821g

Microsoft Windows

Warranty liabilities

Warranty period starts from the date of purchase the goods from the Seller, authorized 

by Canyon. Date of purchase is the date indicated in your sales receipt or waybill. During 

warranty period, a repair, replacement or refund of payment for goods are performed on 

discretion of Canyon Company. To receive warranty services, goods shall be returned to 

the Seller, to purchase place, together with purchase evidence (sales receipt or waybill). 

Warranty takes 2 years from the moment of purchasing goods by consumer. Additional 

information on usage and warranty is available on website:

http://canyon.eu/warranty-terms/ 

Manufacturer: Asbisc Enterprises PLC, Cyprus, Limassol 4103. Diamond Court, 43 
Kolonakiou Street. Agios Athanasios.  http://canyon.eu/

Light Adjustment

a) Press “Light” key         , turn on or off keyboard light.

b) FN           +Light key           change light between “ Breathing mode” and “Light on mode”.

c) FN          +Page up         , Lighting + , FN         +Page down         Lighting -

EN



a) Натисни бутон “REC” , Scroll Lock светлинният индикатор Scroll Lock започва да 
мига бавно;
b) Натиснете някой от бутоните G1-G5 (например G1). Scroll lock индикаторът 
започва да мига бързо;
c) Започнете да записвате макро функция като натиснете желаната комбинация от 
бутони (например 123456);
d) Натиснете “REC”, за да излезете от настройките на макрото
e) Проверете коректността на записа като натиснете “G1”.Трябва да бъде 
изпълнена функцията ”123456”
По този начин може да настроите и останалите бутони.
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Общ преглед на устройството

A

G

EC ID HB F

A Моят компютър
B Начална страница
C Email
D Без звук
E Предишен
F Увеличаване на звука
G

I

G1-G5 макро клавиши

Намаляване на звука
H

J

Следващ

REC – Запис

Инструкции за настройка на макротата
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Технічні характеристики 

Настройки на подсветката

a) С бутон “Light”          , подсветката се включва или изключва.

b) FN           +Light key           сменя типа на подсветката – “ Breathing ” или “Light on”.

c) FN          +Page up         , Lighting + увеличава интензитета на подсветката.

d) FN         +Page down         Lighting - намалява интензитета на подсветката

Съвместимост с ОС: Microsoft Windows
Водоустойчива: да
Работно напрежение: 5V
Работен ток: ≤100mA
Ток ,sleeping mode‘: 10mA
Дължина на кабела: 1.8M
Феритен пръстен: да
Работна температура: 0~45°C
Влажност по време на работа: 10~90%
Температура на съхранение: -20~+60°C
Влажност по време на съхранение: ≤93(40°C)
Стандартни бутони: 104 keys (total key 118)
Мултимедийни бутони: 8 Hot keys, 6 Macro keys
Тип на клавишите: мембранни
Размери: (L) 490mm x (W) 220mm x (H) 30mm
Тегло: 821g

Гаранция и обслужване 

Гаранционният срок започва да тече от датата на закупуване на продукта от 
съответния магазин. Датата на покупката е датата, посочена на касовата бележка 
или товарителницата. По време на гаранционния период ремонтъ, подмяната или 
връщането на закупените продукти с марка Canyon се извършват със съгласието 
на Canyon Company. За да получите обслужване на гаранционен продукт, моля 
обърнете се към търговеца, от който сте го закупили като предствите съответния 
документ  (касова бележка или товарителница). Гаранцията на този продукт е 2 
години от момента на закупуване от потребителя. Допълнителна информация за 
използването и гаранцията можете да намерите на уебсайта: 
http://canyon.eu/ гаранция-условия/
Производител: АСБИС България ЕООД И.Н.: BG121655056 
Адрес: София, бул. Искърско шосе 7, ТЦ Европа, сгр.3 Тел.: 02/4284111
Продуктът е в съответствие с изисканията на Директива 2015/863/EC (or other) Всички 
декларации може да изтеглите от уеб сайт https://canyon.bg/sertifikati/ и/или  
http://canyon.eu/certificates, търсейки по модела на устройството.
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Přehled zařízení

A

G
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EC ID HB F

A Můj počítač
B Domovská stránka
C Email
D Ztlumit zvuk
E Předchozí
F Zvýšit hlasitost
G

I

G1-G5 makro klávesy

Snížit hlasitost
H

J

Další

REC – Nahrávat

Instrukce pro nastavení makro kláves

a) Zmáčkněte “REC”        , tlačítko scroll Lock             začne pomalu blikat;

b) Zmáčkněte libovolnou klávesu G1-G5 (například G1), tlačítko scroll lock začne blikat 

rychleji;

c) Nahrajte makro, zmáčkněte libovolné klávesy, které si přejete nastavit jako funkci 

makro ( například zmáčkněte 123456);

d) Zmáčkněte znovu klávesu “REC” a opustíte nastavení makra.

e) Při zmáčknutí “G1” se vykoná povel ”123456”.

Scroll Lock
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Technické parametry

ZÁRUČNÍ PODMÍNKY

Záruční doba začíná datem nákupu zboží od prodejce autorizovaného společností Canyon. 
Datum nákupu je uvedeno na účtence nebo faktuře. Během záruční doby rozhoduje o 
opravě, výměně zboží nebo navrácení peněz společnost Canyon. Pro uplatnění záruky je 
nutné vrátit na prodejní místo zboží I s účtenkou či fakturou. Záruční doba trvá dva roky od 
okamžiku nákupu zboží. Životnost krytu je dva roky. Další informace ohledně používání a 
podmínkách záruky jsou dostupné na stránce:
http://canyon.eu/warranty-terms/ 

Výrobce: Asbisc Enterprises PLC, Cyprus, Limassol 4103. Diamond Court, 43 Kolonakiou 
Street. Agios Athanasios.  http://canyon.eu/

Dovozce: ASBIS CZ spol. s r.o Obchodní 103, 251 01 Čestlice, Praha - východ  +420 272 
117 111 www.asbis.cz

Nastavení podsvícení

a) ) Stisknutím klávesy podsvícení          , vypnete nebo zapnete podsvícení klávesnice.

b) FN           +klávesa           mění nastavení mezi zapnutým a pulsujícím světlem.

c) FN          +Page up         , - zvýší podsvícení, FN         +Page down         - ztlumí podsvícení

Kompatibilita: Microsoft Windows
Vodě odolný: ano
Napětí při používání: 5V
Proud při používání: ≤100mA
Proud mimo používání: 10mA
Délka kabelu: 1.8M
Magnetický kroužek: ano
Pracovní teplota: 0~45°C
Pracovní vlhkost: 10~90%
Teplota při skladování: -20~+60°C
Vlhkost při skladování: ≤93(40°C)
Standardních kláves: 104 (celkem 118 kláves)
Multimediální klávesy: 8 hot keys, 6 makro kláves
Typ kláves: Membránové
Rozměry produktu: (L) 490mm x (W) 220mm x (H) 30mm
Hmotnost: 821g
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A készülék áttekintése

A

G

J

EC ID HB F

A Sajátgép gomb
B Home gomb
C Email
D Némítás
E Visszalépés
F Hangerő növelés
G

I

G1-G5 Makró gombok

Hangerő csökkentés
H

J

Előre lépés

REC – rögzítés

A makró funkció használata

a) Nyomja meg a «REC» gombot        , a scroll lock            villogni kezd;

b) Nyomja meg a G1-G5 bármelyikét (pl.: G1), a scroll lock gyorsan villog;

c) A makró rögzítéséhez nyomja meg azokat a gombokat melyeket be akar 

programozni (pl.: 123456) egymás után;

d) A “REC” gomb megnyomásával a rögzítés leáll;

e) A “G1” gomb megnyomásakor az alábbi beírást kapja ”123456”;

Scroll Lock



Specifikációk

Garancia

A garanciális periódus akkor kezdődik, amikor a terméket a vevő megvásárolja. A 
vásárláskor kapott dokumentum – szállítólevél, számla, blokk, jótállási jegy – igazolja 
a vásárlás dátumát. A garancia időtartama alatt, a meghibásodott termék kicserélhető, 
megjavítható vagy a vételár visszatéríthető a vásárlónak. A garancia érvényesítéséhez 
juttassa vissza a hibás terméket a vásárlás helyére. Erre a termékre, a vásárlástól 
számított két év garanciát vállal a Canyon. További részleteket a weboldalunkon talál: 
http://canyon.eu/warranty-terms/
A termék gyártója: Asbisc Enterprises PLC, Cyprus, Limassol 4103. Diamond Court, 
43 Kolonakiou Street. Agios Athanasios. 
http://canyon.eu/
Importőr: ASBIS Magyarország Kft. 1135. Budapest, Reitter Ferenc utca 46-48. Tel.: 
+36/1 236-1000 Fax: +36/1 236-1010   www.asbis.hu

a) A “Light” gomb          , be vagy kikapcsolja a világítást.

b) FN           +Light           gombokkal válthat a «lélegző» és normál mód között.

c) FN          +Page up         , + fényerő, FN         +Page down         - fényerő

Kompatibilitás: Microsoft Windows
Cseppállóság: Igen
Feszültség 5V
Áram, műk. közben ≤100mA
Áram, készenlétben: 10mA
Kábelhossz: 1.8M
Zavarszűrés Ferritgyűrűvel
Hőm. tartomány 0~45°C
Megengedett pára: 10~90%
Hőm. tároláskor: -20~+60°C
Pára, tároláskor: ≤93(40°C)
Gombok száma: összesen 118
Multimedia gombok: 8 speciális, 6 makró
Kapcsolók tipusa: Membrános
Méretek: (Ho) 490mm x (Szé) 220mm x (Ma) 30mm
Tömeg: 821g
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Prezentare dispozitiv

A

G

J

EC ID HB F

A My computer
B Home page
C Email
D Silentios
E Anterior
F Plus volum
G

I

G1-G5 taste Macro 

Volum minus
H

J

Urmator

REC – Inregistrare

Instructiuni pentru Macro

a) Apasa tasta “REC”         , indicatorul luminos Lock           incepe sa clipeasca;

b) Apasati orice tasta dintre G1-G5 (De exemplu G1), indicatorul luminos incepe sa 

lumineze rapid.;

c) Incepeti inregistrarea Marco, apasati orice tasta caruia doriti sa-i alocati functia 

Macro) press any keys you want set as Marco function (de exemplu apasati 123456) 

pentru a incepe inregistrarea;

Scroll Lock
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Specificatii tehnice

INFORMATII GARANTIE

Perioada de garantie incepe din momentul achizitionarii produsului de la un vanzator 

autorizat de cate Canyon. Data achizitiei este mentionata pe chitanta sau factura. Pe 

d) Apasati tasta  “REC” pentru a iesi din setarile  MARCO;

e) Apasati “G1”, obtineti ”123456”;

Ajustare luminozitate

a) Apasati tasta “Light”          , pentru a porni sau a opri lumina tastaturii.

b) FN           + tasta Light           schimba lumina intre “Breathing mode”si “Light on mode”.

c) FN          +Page up         , Lighting +, FN         +Page down         Lighting -. 

Compatibil: Microsoft Windows
Rezistenta la apa: Da
Tensiune functionare: 5V
Curent: ≤100mA
Curent mod sleep: 10mA
Lungime cablu: 1.8M
Inel magnetic: With
Temperatura operare: 0~45°C
Umiditate operare: 10~90%
Temperatura pastrare: -20~+60°C
Umiditate pastrare: ≤93(40°C)
Taste standard: 104 taste (Total taste 118)
Taste multimedia: 8 Taste Hot, 6 Taste Marco 
Tip taste: Membrana
Dimensiune produs: (L) 490mm x (W) 220mm x (H) 30mm
Greutate: 821g
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perioada garantiei, repararea sau inlocuirea produsului sunt decise de catre Canyon. 

Pentru a beneficia de garantie, bunurile trebuie sa fie returnate catre vanzator impreuna 

cu dovada achizitiei (factura sau chitanta). Termenul de garantie este de 2 ani de la 

momentul achizitiei. Informatii suplimentare despre garantie si termenii de utilizare sunt 

disponibile pe: http://canyon.eu/ warranty-terms/

Producator: Asbisc Enterprises PLC, Cyprus, Limassol 4103. Diamond Court, 43 

Kolonakiou Street. Agios Athanasios. http://canyon.eu/

Importator: ASBIS Romania SRL Splaiul Independentei 319 Sector 6 Bucuresti 062650 

Romania Tel. +40 21 337 1099 www.asbis.ro



Pregled uređaja

A

G

J

EC ID HB F

A Moj kompjuter
B Početna stranica
C Imejl
D Isključivanje zvuka
E Prethodno
F Jačina zvuka plus
G

I

G1-G5 Makro tasteri

Jačina zvuka minus
H

J

Sledeće

REC – Snimanje

Instrukcije za korišćenje Makro tastera

a) Pritisnite „REC“ taster        , Scroll Lock indikator           će početi da trepće polako;

b) Pritisnite bilo koji taster od G1 do G5 (na primer G1), scroll lock indikator će treptati 

ubrzano;

c) Započnite snimanje Makroa, pritisnite bilo koje tastere koje želite da podesite kao 

Makro funkciju (na primer, pritisnite 123456);

Scroll Lock
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d) Pritisnite „REC“ taster da izađete iz podešavanja Makroa;

e) Pritisnite taster G1, dobićete „123456“;

Tehničke specifikacije

Garancijske obaveze

Garantni period počinje od datuma kupovine robe od Prodavca, ovlašćenog od strane 

Canyon-a. Datum kupovine je datum naveden na vašem računu. Tokom garantnog roka, 

Podešavanje osvetljenja

a) Pritisnite taster “Osvetljenje”          da isključite ili uključite osvetljenje tastature.

b) FN          +„Osvetljenje“          taster menja modove osvetljenja.

c) FN          +Page up         , taster pojačava osvetljenje.

d) FN         +Page down         taster smanjuje osvetljenje.

Kompatibilnost: Microsoft Windows
Otpornost na vodu: Da
Radna voltaža: 5V
Radna snaga: ≤100mA
Snaga u „sleep“ modu: 10mA
Dužina kabla: 1.8M
Magnetni prsten: Sa
Radna temperatura: 0~45°C
Radna vlažnost: 10~90%
Temperatura pri skladištenju: -20~+60°C
Vlažnost pri skladištenju: ≤93(40°C)
Standardni tasteri: 104 tastera (ukupno tastera 118)
Multimedijalni tasteri: 8 tastera, 6 Makro tastera
Vrsta tastera: Membrana
Dimenzije proizvoda: (D) 490mm x (Š) 220mm x (V) 30mm
Težina: 821g
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popravka ili zamena robe vrši se o trošku kompanije Canyon. Za ostvarivanje garancijskih 

prava, roba mora biti vraćena prodavcu, na mesto kupovine, zajedno sa dokazima kupovine 

(račun ili otpremnica). Garancija traje 2 godine od trenutka kupovine robe od strane 

potrošača. Dodatne informacije o korišćenju i garanciji dostupne su na veb lokaciji:

http://canyon.eu/warranty-terms/

Proizvođač: Asbisc Enterprises PLC, Cyprus, Limassol 4103. Diamond Court, 43 

Kolonakiou Street. Agios Athanasios. http://canyon.eu/

Uvoznik i servis za Republiku Srbiju: ASBIS d.o.o. Cara Dušana 205A 

Zemun,Beograd. Tel: +381 11 310 77 00, www.asbis.rs

RS
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Обзор устройства

A

G

J

EC ID HB F

A Проводник
B Стартовая страница
C Почта
D Отключить звук
E Предыдущий
F Увеличить громкость
G

I

Кнопки Макро команд

Уменьшить громкость 
H

J

Следующий

Запись макро команд

Запись Макро команд

a) Нажмите кнопку “REC”        , индикатор Scroll Lock          начнет медленно мигать;

b) Выберите и нажмите любую из кнопок G1-G5 (например G1), индикатор Scroll 

Lock начнет мигать быстро

c) Назначьте любую комбинацию кнопок, например, назначьте цифирную комби-

нацию 1,2,3,4,5,6;

Scroll Lock



d) Нажмите кнопку “REC”, чтобы завершить запись Макрофункции;

e) Комбинация клавиш ”1,2,3,4,5,6” назначена на кнопку “G1”;

Техническая спецификация

Гарантийные обязательства

Гарантийный срок исчисляется со дня покупки товара у авторизованного Продавца 

Canyon. За дату покупки принимается дата, указанная на вашем товарном чеке или 

Регулировка подсветки

a) Нажмите клавишу «Подсветка»           включите или выключите подсветку клавиатуры.

b) FN          +„Подсветка“          изменение подсветки между «Режим мерцания» и «Режим 

постоянной подсветки».

c) FN          +Page up         , увеличение интенсивности подсветки.

d) FN         +Page down         , уменьшение интенсивности подсветки.

Совместимость Microsoft Windows
Водонепроницаемый Да
Рабочее напряжение 5В
Рабочий ток ≤100мA
«Спящий» режим 10мA
Длина кабеля 1.8м
Магнитное кольцо Есть
Рабочая температура 0~45°C
Влажность при работе 10~90%
Температура хранения -20~+60°C
Влажность при хранении ≤93(40°C)
Количество кнопок 104 шт. (общее количество 118 шт.)
Мультимедийные кнопки 8 горячих кнопок, 6 МАКРО кнопок
Тип кнопок мембранная
Размер товара (L) 490 мм x (W) 220 мм x (H) 30 мм
Вес 821г

RU
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же на транспортной накладной. В течение гарантийного периода ремонт, замена либо 

возврат средств за покупку производится на усмотрение Canyon. Для предоставления 

гарантийного обслуживания товар должен быть возвращен Продавцу на место по-

купки вместе с доказательством покупки (чек или транспортная накладная).

Гарантия 2 года с момента приобретения товара потребителем. Срок службы 2 года. 

Дополнительная информация об использовании и гарантии доступна на сайте

http://canyon.ru/usloviya-garantii/

Импортер в Российской Федерации: ООО «АСБИС», 129515, г. Москва,

ул. Академика Королева, дом 13 стр. 1, тел. +7 495 775 06 41

Производитель: Asbisc Enterprises PLC, Кипр, Лимассол 4103, Даймонд

обратитесь в Корт, ул. Колонакиу 43, Агиос Атанасиос



Popis zariadenia

A

G

J

EC ID HB F

A Tento počítač
B Domovská stránka
C E-mail
D Vypnutie zvuku
E Dozadu
F Zvýšenie hlasitosti
G

I

Makro tlačidlá G1 – G5

Zníženie hlasitosti
H

J

Dopredu

Nahrávanie – REC

Spôsob záznamu makier

a) Po stlačení tlačidla REC         , začne pomaly blikať indikátor Scroll Lock          .

b) Po stlačení ktoréhokoľvek z tlačidiel G1 – G5 (napríklad G1) začne indikátor Scroll 

Lock blikať rýchlo.

c) Začnite nahrávať makro. Stláčajte postupne všetky klávesy, ktoré chcete nahrať do 

makra (napríklad 1 2 3 4 5 6).

Scroll Lock
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d) Stlačením tlačidla REC ukončíte nahrávanie makra.

e) Po stlačení tlačidla G1 sa prehrá nahrané makro – v tomto prípade sa napíše 

reťazec „1 2 3 4 5 6“.

Technické parametre

Nastavenie podsvietenia

a) Stláčaním tlačidla Light          môžete zapnúť alebo vypnúť podsvietenie klávesnice.

b) Stláčaním tlačidiel FN          + Light           môžete meniť režimy pulzovania a súvislého 

svietenia.

c) FN          +Page up          = zvýšenie intenzity podsvietenia.

d) FN         +Page down         = zníženie intenzity podsvietenia.

Kompatibilita: Microsoft Windows
Odolnosť voči vode: Áno
Prevádzkové napätie: 5 V
Prevádzkový prúd: ≤100 mA
Odber v režime spánku: 10 mA
Dĺžka kábla: 1.8 m
Magnetický prstenec: Áno
Pracovná teplota: 0 – 45 °C
Prevádzková vlhkosť: 10 – 90%
Skladovacia teplota: -20 – +60 °C
Skladovacia vlhkosť: ≤ 93 % (40 °C)
Počet štandardných klávesov: 104 (celkovo 118)
Multimediálne klávesy: 8 špeciálnych, 6 makro
Typ klávesov: Membránové
Rozmery: (d) 490 mm × (š) 220 mm × (v) 30 mm
Hmotnosť: 821 g
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ZÁRUČNÉ PODMIENKY

Záručná doba začína plynúť dňom zakúpenia tovaru od autorizovaného predajcu 

značky Canyon. Za deň zakúpenia sa považuje dátum uvedený na pokladničnom bloku 

alebo faktúre. Počas záručnej doby môže spoločnosť Canyon na základe vlastného 

uváženia zariadenie opraviť, vymeniť alebo vrátiť zaň peniaze. Pri uplatnení záruky 

musí byť tovar vrátený predajcovi spolu s dokladom o kúpe (pokladničným blokom 

alebo faktúrou). Záruka trvá 2 roky od okamihu, kedy si spotrebiteľ tovar zakúpil. Ďalšie 

informácie o používaní a záruke sú dostupné na tejto webovej stránke: http://canyon.

eu/warranty-terms/

Výrobca: Asbisc Enterprises PLC, Cyprus, Limassol 4103. Diamond Court, 43 

Kolonakiou Street. Agios Athanasios. http://canyon.eu/

Importér/distribútor pre SR: ASBIS SK spol. s r.o., Tuhovská 33, 831 06  Bratislava, 

tel: +421-2-32165111

SK
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Pregled naprave

A

G

J

EC ID HB F

A Moj računalnik
B Domača stran
C Elektronska pošta
D Brez zvoka
E Predhodni
F Jakost zvoka več
G

I

G1-G5 Makro tipke

Jakost zvoka manj
H

J

Naslednji

REC - Record

Predstavitev makro tipk

a) Pritisni “REC” gumb         , Scroll LOCK indikator           prične počasi utripati;

b) Pritisni katerokoli tipko G1-G5 (npr. G1), Scroll LOCK indikator začne utripati hitreje;

c) Zaženi Makro snemanje, pritisni katerokoli tipko, ki jo želiš nastaviti kot makro 

funkcijo (primer pritisni 123456) za pričetek snemanja;

d) Pritisni “REC” tipko za izhod iz makro nastavitev;

e) Pritisni “G1” za ”123456”

Scroll Lock



SI

Tehnična specifikacija

Nastavitev svetlosti 

a) Pritisni “Light” gumb          , za vklop ali izklop osvetlitve tipkovnice.

b) FN          +Light gumb           spremeni bravo med dvema načinoma.

c) FN          +stran gor         , Lighting + , FN         +Page down          Lighting -

Združljivost: Microsoft Windows
Vodoodporna: Da
Delovna napetost voltage: 5V
Delovni tok: ≤100mA
Tok v mirovanju: 10mA
Dolžina kabla: 1.8M
Magnetni obroč: Da
Temperatura delovanja: 0~45°C
Vlažnost delovanja: 10~90%
Temperatura shranjevanja: -20~+60°C
Vlažnost shranjevanja: ≤93(40°C)
Standardne tipke: 104 tipk (skupno tipk 118)
Multimedijske tipke: 8 hitrih tipk, 6 makro tipk
Tip tipk: Membrana
Velikost: (D) 490 mm x (Š) 220 mm x (V) 30 mm
Teža: 821g



GARANCIJSKE OBVEZNOSTI

Garancijski rok se začne od datuma nakupa blaga od Prodajalca, ki ga je pooblastil 
Canyon. Datum nakupa je datum, naveden v vašem potrdilu o prodaji ali tovornem 
listu. Med garancijskim obdobjem popravilo, zamenjavo ali povračilo plačila za blago 
opravljamo po presoji družbe Canyon. Za prejem garancijskih storitev se blago vrne 
prodajalcu, kupi mesto skupaj z dokazili o nakupu (potrdilo o prodaji ali tovorni list). 
Garancija traja 2 leti od trenutka nakupa blaga s strani potrošnika. Dodatne informacije 
o uporabi in garanciji so na voljo na spletni strani: http://canyon.eu/ warranty-terms /
Proizvajalec: Asbisc Enterprises PLC, Cyprus, Limassol 4103. Diamond Court, 43 
Kolonakiou Street. Agios Athanasios. http://canyon.eu/
Distributer, dajalec garancije in servis za Slovenijo, Asbis d.o.o., Brodišče 15, 1236 
Trzin
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a) Натисніть кнопку         , після чого індикатор            почне повільно блимати;

b) Виберіть і натисніть будь-яку з кнопок G1-G5 (наприклад G1), індикатор Scroll 

Lock почне швидко блимати

c) Призначте будь-яку комбінацію кнопок, наприклад, цифрову - 1,2,3,4,5,6;

d) Натисніть кнопку «REC», щоб завершити запис макрофункції;

e) Комбінація клавіш”1,2,3,4,5,6” записана на кнопку “G1”;

Огляд пристрою

A

G

J

EC ID HB F

A Мій комп’ютер 
B Стартова сторінка
C Пошта
D Вимкнути звук
E Попередній
F Збільшити гучність
G

I

Кнопки макрокоманд

Зменшити гучність
H

J

Наступний

Запис макрокоманд

Запис макрокоманд

Scroll Lock



Технічна специфікація

Регулювання підсвічування

a) Натисніть кнопку            , щоб увімкнути або вимкнути підсвічування клавіатури.

b) FN          + «Підсвічування»           для вибору між ефектом мерехтіння і постійним 

світінням.

c) FN          + Page up         , збільшення інтенсивності підсвічування. 

d) FN         + Page down          , зменшення інтенсивності підсвічування.

Сумісність: Microsoft Windows
Водонепроникність: Так
Робоча напруга: 5 В
Робочий струм: ≤100 мA
«Сплячий» режим: 10 мA
Довжина кабеля: 1.8 м
Магнітне кільце: Є
Діапазон робочих температур: 0~45°C
Робоча вологість: 10~90%
Температура зберігання: -20~+60°C
Допустимий рівень вологості: ≤93(40°C)
Кількість кнопок: 104 шт. (загальна кількість 118 шт.)
Мультимедійні кнопки: 8 гарячих клавіш, 6 макро кнопок
Тип кнопок: мембранні 
Розмір товару: (L) 490 мм x (W) 220 мм x (H) 30 мм
Вага: 821 г
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Гарантійні зобов`язання 

Гарантійний термін починається з дати покупки товару у авторизованого Продавця 
CANYON. За дату покупки приймається дата, зазначена на Вашому товарному 
чеку, або на транспортній накладній. Протягом гарантійного періоду ремонт, 
заміна або повернення коштів за покупку проводиться на розсуд CANYON. Для 
надання гарантійного обслуговування товар повинен бути повернутий Продавцю 
на місце покупки разом із підтвердженнням покупки (чек або накладна). Гарантія 2 
роки з моменту придбання товару споживачем. Термін служби 2 роки. Додаткова 
інформація про використання та гарантію доступна на сайті  https://canyon.ua/
garantiyni-umovy

Виробник: Asbisc Enterprises PLC, Кіпр, Лімасол 4103, Даймонд Корт, вул. Коло-
накі 43, Агіос Атанасіос http://canyon.eu

Імпортер в Україні: ТОВ ПІІ «АСБІС-УКРАЇНА», 03061, м. Київ, вул. Газова, буди-
нок 30, тел. +38 044 455 44 11 https://canyon.ua



Descripción general del dispositivo

A

G

J

EC ID HB F

A Mi computadora
B Página de inicio
C Correo electrónico
D Muda
E Previa
F Volumen más
G

I

Teclas macro G1-G5

Volumen menos
H

J

Próxima

REC - Grabar

Instrucciones de Macro

a) Presione la tecla «REC» , indicador de luz de bloqueo de desplazamiento Scroll Lock 
comience a parpadear lentamente;
b) Presione cualquier tecla de G1-G5 (por ejemplo, G1), el indicador de bloqueo de 
desplazamiento parpadea rápidamente;
c) Inicie la grabación macro, presione las teclas que desee configurar como función 
Marco (por ejemplo, presione 123456) para comenzar a grabar.
d) Presione la tecla «REC» para salir de la configuración MACRO
e) Presione «G1», puede obtener «123456»

ES



Compatible:

Especificaciones técnicas

Resistente al agua:

Humedad de trabajo:

si

10~90%

Tensión de trabajo:

Temperatura de la tienda:

5V

-20~+60°C

Corriente de trabajo:

Humedad de la tienda:

≤100mA

≤93(40°C)

Corriente para dormir: 

Llave estándar:

10mA

104 teclas (clave total 118)

Longitud del cable:

Tecla multimedia:

1.8M

8 teclas de acceso rápido, 6 teclas de macro

Anillo magnético:

Tipo de kyes:

With

Membrana

Temperatura de trabajo:

Tamaño del producto:
Peso:

0~45°C

(L) 490mm x (W) 220mm x (H) 30mm
821g

Microsoft Windows

Responsabilidades de garantía

El período de garantía comienza a partir de la fecha de compra de la mercancía al 
Vendedor, autorizado por Canyon. La fecha de compra es la fecha indicada en su 
recibo de compra o en la hoja de ruta. Durante el período de garantía, la reparación, el 
reemplazo o el reembolso del pago de los bienes se realizan a discreción de Canyon 
Company. Para recibir los servicios de garantía, los bienes deberán devolverse al 
Vendedor, al lugar de compra, junto con la evidencia de la compra (recibo de venta o 
albarán). La garantía toma 2 años desde el momento de la compra del bien por parte del 
consumidor. La información adicional sobre el uso y la garantía está disponible en el sitio 
web: http://canyon.eu/warranty-terms/

Fabricante: Asbisc Enterprises PLC, Chipre, Limassol 4103. Diamond Court, 43 
Kolonakiou Street. Agios Athanasios. http://canyon.eu/

Ajuste de luz

a) Presione la tecla «Luz»         , encienda o apague la luz del teclado.

b) FN           +Llave de luz            cambiar la luz entre «Modo de respiración» y «Modo de luz encendida».

c) FN          +Página arriba         , Encendiendo + , FN          +Página abajo         Encendiendo -
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